

2015年3月 吉日

おじさま達が歌う!踊る!そしてハモル! 日本を代表するバーバーショップスタイル合唱団!

東京バーバーズが軽井沢にやってくる!

2015年6月6日(土) ホテルグリーンプラザ軽井沢

ホテルグリーンプラザ軽井沢(本社:東京都新宿区/施設所在地:群馬県吾妻郡嬬恋村大前細原2277)では、古き良き時代の米国生まれバーバーショップ・ハーモニーを愛する男性のアカペラ合唱団『東京バーバーズ』を迎えコンサートを開催いたします。

東京バーバーズは、日本を代表するバーバーショップスタイル合唱団。ブラックミュージックをルーツに持ち "バーバーショップ"をこよなく愛す、おちゃめな紳士達の歌!踊り!ハモリ!と、誰もが楽しめるコンサートをご提供いたします。



◆東京バーバーズ コンサート概要

日 程:2015年6月6日(土)

演 奏:19:30 ~ 20:30 (19:00開場)

会 場:ホテルグリーンプラザ軽井沢 レストラン「セラヴィ」

料 金 :お1人様 17,800円~ (1泊2食付き、コンサート鑑賞料、消費税込)

問合せ先 : ホテルグリーンプラザ軽井沢専用ダイヤル 0570-091-489

◆東京バーバーズ プロフィール

1992年創立以来バーバーショップ・コーラスを専門とする男性合唱団です。米国バーバーショップ・ハーモニー協会の日本会員としてアカペラ唱法により毎年の演奏会、他の演奏行事出演を通して普及に努めています。

■ホテルグリーンプラザ軽井沢/浅間山麓 100 万㎡の広大な敷地に、ホテル(全 440 室)ゴルフ場・遊園地を兼ね備えた、本格的なリゾートホテルです。

本件に関するお問い合わせ先